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28. W trojkacie réwnoramiennym poprowadzono dwusieczng kata przy podsta-
15
wie, ktora podzielita przeciwlegte ramie na odcinki dtugosci: ':'i oraz 5—3 - ko-
lejno od wierzchotka miedzy ramionami tréjkata. Oblicz:
V a) dtugosé podstawy,
W b) promien okregu opisanego na tym tréjkacie,
v c) promien okregu wpisanego w ten trojkat.
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D 40. W trojkacie prostokatnym dwusieczna kata ostrego dzieli przeciwlegty bok
w stosunku 2 : 3. Wykaz ze stosunek promienia okregu wpisanego w ten trojkat
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do promienia okregu opisanego na tym trojkacie jest rowny
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